



Республиканский праздник «Купалье» в Александре прошёл в эти выходные



В выходные агрогородок Александре Шкловского района Могилевской области стал центром притяжения, где Купалье проходит с международным размахом.

С древних времён река Днепр объединяла три восточнославянских народа, была артерией знаменитого пути "из варяг в греки", связывавшего судьбы людей, города и государства.

Программа в этом году была насыщенная. Работали тематические площадки. Девиз «Купалья – 2023»: «Оберег мира и союзного единства».

Активное участие приняли Могилевские филиалы Белтелекома и Белпочты. В павильонах специалисты знакомили посетителей с новыми технологиями и сервисами, расскажут о самых популярных услугах и других инновационных решениях.

Гостям праздника также предлагались конкурсы, викторины и другие сюрпризы. Самые

активные участники получили фирменные сувениры от «Белтелекома». А в локации белорусской почты при приобретении почтовых карточек можно было отправить их бесплатно по территории Республики Беларусь.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/respublikanskiy-prazdnik-kupale-v-aleksandrii-proshyol-v-eti-vykhodnye>